Pomáha chorým deťom...




Dominika Gregová, žiačka 1.A, má rada umenie. Súťažne tancuje, maľuje a vyrába náušnice či náramky. Založila si stránku, kde začala predávať svoje výrobky. 
„Neskôr ma ľudia inšpirovali, že by som tým mohla pomáhať a nenechať si peniaze pre seba, ale dávať ich tým, čo ich viac potrebujú,“ hovorí o začiatkoch projektu. „Chcela som urobiť niečo výnimočné,“ dodáva. Rozhodla sa, že peniaze, ktoré z predaja získa, bude posielať na detskú onkológiu v Banskej Bystrici. 

Stránka funguje už tretí rok a Dominika z nej poslala chorým deťom už stovky eur a raz až dvakrát za rok za nimi aj zájde, aby sa zahrali. 
V projekte už dnes nie je sama – naša žiačka chodí po školách a presviedča študentov, aby sa pridali. Na začiatku mnohí spolužiaci nechápali, prečo sa chce odlišovať. Keď sa projekt rozbehol, niektorí dospelí sa zasa začali pýtať, či sa na ňom Dominika nechce priživiť. „To ma mrzelo ešte viac. Ale závisť tu vždy bude a treba to tak asi brať,“ hovorí. 

Svoj voľný čas delí na tréningy tanca, projekt a školu. Rodičom záleží na dobrých známkach, tak sa musí snažiť. Naša prváčka priznáva, že prechod zo základnej školy bol ťažký, ale už sa naučila, ako si rozdeliť čas medzi aktivity a známky má dobré. Najradšej má dejepis, literatúru či umenie a kultúru, najmenej fyziku a matematiku. „Chcem si stanoviť do života hodnoty. Myslím si, že teraz sa mi viac oplatí venovať projektu, ako keby som mala chodiť von. Ale niekedy je to, pravdupovediac, ťažké,“ hovorí Dominika.

