Trieda pre intelektovo nadaných
Banskobystrický samosprávny kraj ako zriaďovateľ po preverení všetkých podmienok s účinnosťou od 1. septembra 2012 zriadil na Gymnáziu Andreja Sládkoviča triedu pre žiakov so všeobecným intelektovým nadaním. Tento typ triedy je kontinuálnym prepojením  štúdia medzi základnou a strednou školou. Záujemcovia o štúdium môžu byť do takejto triedy prijatí na základe žiadosti zákonného zástupcu alebo zástupcu zariadenia a s jeho informovaným súhlasom po diagnostike vykonanej Centrom pedagogicko–  psychologického poradenstva a prevencie.

Keďže rozhodnutie Banskobystrického samosprávneho kraja považuje škola za prejav dôvery a akceptáciu jej schopností a doterajších výsledkov, je pripravená poskytnúť všetkým záujemcom o štúdium v  takejto triede kvalitné a garantované vzdelanie.

V predchádzajúcom (2012/2013) i súčasnom školskom roku (2013/2014) študujú v triede pre všeobecne intelektovo nadaných prví študenti. Početné školské činnosti kompenzujú zapájaním do všetkých mimoškolských študentských aktivít. Výučba v takýchto triedach je pestrá, dynamická a veľmi zaujímavá. Vyučovací proces v škole striedajú edukačné programy mimo školských lavíc, zapojenie do medzinárodných projektov, exkurzie na Slovensku i v zahraničí (Česká republika), otvorené hodiny, účasť na súťažiach. Aj keď sú počas vyučovacích hodín viac „viditeľní“, nie je to v ich neprospech. Práve naopak,  vďaka tomu je vyučovanie v týchto triedach komornejšie, študentovi umožňuje kedykoľvek reagovať, vyjadriť názor, prezentovať svoj postoj, ...
Byť študentom triedy pre všeobecne intelektovo nadaných znamená byť právoplatnou súčasťou veľkej rodiny GAS, ale byť vždy o niekoľko krokov vpredu.

